
 

 

 

 

 

 

伊方町後期基本計画 

まちづくりに関するアンケート調査(中学生) 
 

 

 

－ 報 告 書 － 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

令和２年９月 

  

 伊方町役場 総合政策課



 

目    次 

Ⅰ 調査の概要  --------------------------------------------- １ 
 

Ⅱ 回答者の属性 --------------------------------------------- ２ 

問 1(１) 性別 ----------------------------------------- ２ 

問 1(２) 学年 ----------------------------------------- ２ 

問 1(３) 学校 ----------------------------------------- ２ 

問２ 世帯 --------------------------------------------- ２ 

 

Ⅲ 集計結果 ------------------------------------------------- ３ 

 

１ 「暮らしの幸福度」について  ----------------------------- ３ 

問３‐１、３－２ 暮らしの幸福度について ----------------- ３ 

 

２ 居住の意向・将来の希望等について  ------------------------ ５ 

問４ 今後も伊方町に住み続けたいか ----------------------- ５ 

問５ 中学校卒業後の進路について ------------------------- ５ 

問６ 高校卒業後の進路について -------------------------- ６ 

問７ 伊方町に住み続ける、戻ってくるための条件 ------------ ７ 

 

３ 伊方町への愛着、好きな場所、未来に残したい場所について  ---- ８ 

問８ 伊方町への愛着について ---------------------------- ８ 

問９‐１、９－２ 好きな伊方町の場所について -------------- ９ 

問１０‐１、１０－２ 未来に残したい伊方町の場所について - １０ 

 

４ 伊方町のまちづくりについて(現在、未来)  ---------------- １１ 

問１１ 伊方町のまちづくり(現在の状況、未来の希望) ------ １１ 

 

５ ご意見・アイデアについて  ----------------------------- １４ 

問１２ 伊方町が暮らしやすくなるためのご意見・アイデア --- １４ 

 

 



 

1 

Ⅰ 調査の概要 
 

１ 調 査 時 期：令和 2 年 7 月 20 日～8 月 11 日 

２ 調査対象者：伊方中学校、瀬戸中学校、三崎中学校の 2～3 年生全数 

３ 配 布 方 法：学校配布、回収 

４ 回 収 率： 

調査票 配布数 有効回収数 有効回収率 

町民アンケート(中学生) 106 105 99.1％ 

 

５ 報告書の見方について 

・回答結果の割合「％」は、回答者数（ｎ）に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以

下第2位で四捨五入しています。そのため、単数回答（複数の選択肢から1つの選択肢を選

ぶ方式）であっても合計値が100％にならない場合があります。 

・複数回答(複数の選択肢から2つ以上の選択肢を選ぶ方式)の設問の場合、回答は選択肢ごと

の回答者数（ｎ）に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、「％」合計が

100％を超える場合があります。 

・グラフ及び表中に「無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答条件に沿

っていないものを含んでいます。 

・グラフ及び表中のｎ（number of case）は、集計対象者総数です。  

 

６ 指標化について 

 「幸福度」、伊方町のまちづくりの「現在の状況」「未来の希望」をより的確に分析する

ために、係数（ウエイト）を設定し、加重平均による指標化を⾏っています。 

【計算式】 

「2 点設定の選択肢」の件数×2 点＋「1 点設定の選択肢」の件数×1 点＋「0 点設定

の選択肢」の件数×0 点＋「-1 点設定の選択肢」の件数×-1 点＋「-2 点設定の選択

肢」×-2 点）÷ 有効回答数 

■ 幸福度 

プラス方向に進むほど幸福度が高く、マイナス方向に進むほど幸福度が低くなっています。 

【係数（ウエイト）】 

「幸福感を感じる」2 点、「幸福感をまあまあ感じる」1 点、「普通」0 点、「幸福感を

あまり感じない」-1 点、「幸福感を全く感じない」-2 点としています。 

■ 現在の状況・未来の希望 

プラス方向に進むほど現在の状況の肯定感（未来の希望）が高く、マイナス方向に進むほど

現在の状況の肯定感（未来の希望）が低くなっています。 

【係数（ウエイト）】 

「そうなっている（そうなってほしい）」１点、「どちらともいえない」0 点、「そうな

っていない（そうなってほしくない）」-1 点としています。 
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Ⅱ 回答者の属性 
 
問１(1) 性別 （○は１つ） 

回答者の性別は、「男性」46.7％、「女性」53.3％と、「女性」の割合が「男性」の割合

より 6.6 ポイント高くなっています。 

 

 
問１(2) 学年 （○は１つ） 

回答者の学年は、「2 年生」51.4％、「3 年生」48.6％となっています。 

 

 
問１(3) 学校 （○は１つ） 

学校ごとの配分は、「伊方中学校」58.1％、「瀬戸中学校」21.9％、「三崎中学校」

20.0％となっています。 

 

 
問２ 世帯 （○は１つ） 

世帯は、上位から「5 人」30.5％、「4 人」25.7％、「3 人」23.8％、「2 人」1.0％と

なっています。 

 

 
 

その他の回答 

・6 人 16 件 ・7 人 5 件 

  

46.7 53.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

n=n=105

51.4 48.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2年生 3年生 無回答

n=105

58.1 21.9 20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

伊方中学校 瀬戸中学校 三崎中学校 無回答

n=105

1.0 23.8 25.7 30.5 19.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2人 3人 4人 5人 その他 無回答

n=105
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Ⅲ 集計結果 
 

 

 
問３‐１  暮らしの幸福度について 

あなたは、伊方町の暮らしでの「幸福度」についてどう感じていますか。 

それぞれの項目ごとに、あなたのお考えに一番近い番号を選んでください。（項目ごとに○は１つ） 

幸福度の高いものは上位から、「友人との関係について」（1.16）、「家族との関係につい

て」（1.09）、「地域の安全・安心について」（1.05）となっています。 

幸福度の低いものは下位から、「学校生活全般について」（0.72）、「地域の歴史や文化を

誇りに思うことについて」（0.74）、「健康について」（0.77）となっています。 

 

■ 幸福度指標 

 

  

0.72

0.77

1.09

1.16

0.91

1.02

0.92

1.01

0.74

1.05

0.00 0.50 1.00 1.50

① 学校生活全般について

② 健康について

③ 家族との関係について

④ 友人との関係について

⑤ 地域の人との交流

⑥ あなたの身のまわりの自然について

⑦ 住まいの快適さについて

⑧ 余暇の楽しみについて

⑨ 地域の歴史や文化を誇りに思うことについて

⑩ 地域の安全・安心について

１．「暮らしの幸福度」について 
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■ 幸福度、回答数と割合 

 

 

問３‐２  暮らしの幸福度について 
①から⑩以外で、あなたが「幸福」を感じることがあればお書きください。 

・犯罪とかがほとんどなくて安心だから。 ・日常の楽しさ。 ・バレーをしているとき。 

・友人関係 ・自然がたくさんあるところ。 ・学校が休みの日、買っているペットと遊ぶこと。 

・明るい挨拶 ・部活や運動をしている時。 ・友達と遊んでいるとき。 ・寝ているとき。  

・家族と友人と話したりできて幸福を感じる。 ・メディアについて ・風が気持ち良い。 

 

  

合
計

幸
福
感
を
感
じ
る

幸
福
感
を

ま
あ
ま
あ
感
じ
る

普
通

幸
福
感
を

あ
ま
り
感
じ
な
い

幸
福
感
を
全
く
感
じ

な
い

無
回
答

人数(人) 105 20 42 38 4 1 0
割合(%) 100.0 19.0 40.0 36.2 3.8 1.0 0.0
人数(人) 105 26 35 38 6 0 0
割合(%) 100.0 24.8 33.3 36.2 5.7 0.0 0.0
人数(人) 105 41 36 24 4 0 0
割合(%) 100.0 39.0 34.3 22.9 3.8 0.0 0.0
人数(人) 105 43 37 24 1 0 0
割合(%) 100.0 41.0 35.2 22.9 1.0 0.0 0.0
人数(人) 105 29 41 32 3 0 0
割合(%) 100.0 27.6 39.0 30.5 2.9 0.0 0.0
人数(人) 105 40 31 31 2 1 0
割合(%) 100.0 38.1 29.5 29.5 1.9 1.0 0.0
人数(人) 105 30 39 32 3 0 1
割合(%) 100.0 28.6 37.1 30.5 2.9 0.0 1.0
人数(人) 105 41 32 26 4 2 0
割合(%) 100.0 39.0 30.5 24.8 3.8 1.9 0.0
人数(人) 105 21 38 42 3 0 1
割合(%) 100.0 20.0 36.2 40.0 2.9 0.0 1.0
人数(人) 105 38 35 31 1 0 0
割合(%) 100.0 36.2 33.3 29.5 1.0 0.0 0.0

⑩　地域の安全・安心について

④　友人との関係について

①　学校生活全般について

②　健康について

③　家族との関係について

⑤　地域の人との交流

⑥　あなたの身のまわりの自然について

⑦　住まいの快適さについて

⑧　余暇の楽しみについて

⑨　地域の歴史や文化を誇りに思うことについて
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問４ 今後も伊方町に住み続けたいか 
あなたは、今後も伊方町に住み続けたいと思いますか、思いませんか。（〇は１つ） 

伊方町に住み続けたいかについて、最も多い回答は「就職や進学などで伊方町を離れて

も、また戻って来て住みたい」36.2％となっています。一方、「伊方町以外のところに住

みたい」34.3％となっています。その差は、1.9 ポイントとなっています。 

「わからない」24.8％となっています。「ずっと住み続けたい」は 2.9％にとどまって

います。 

 

 
 

その他の回答 

・どちらでもいい 

 

 

問５ 中学校卒業後の進路について 
あなたの中学校卒業後の進路の希望を教えてください。（〇は１つ） 

中学校卒業後の進路について、「町外の高校に進学」が 56.2％と最も高く、次いで「三

崎高校に進学」と「まだ決めていない」がともに 21.9％となっています。 

 

 
  

2.9 36.2 34.3 24.8

1.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと住み続けたい
就職や進学などで伊方町を離れても、また戻って来て住みたい
伊方町以外のところに住みたい
わからない
その他
無回答

n=105

21.9 56.2 21.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三崎高校へ進学 町外の高校へ進学 就職

まだ決めていない その他 無回答

n=105

２．居住の意向・将来の希望等について 
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問６ 高校卒業後の進路について 
あなたの高校卒業後の進路の希望、希望する場所を教えてください。（〇は１つ） 

高校卒業後の進路について、「大学・専門学校等への進学」が 41.9％と最も高く、次い

で「まだ決めていない」が 41.0％となっています。「町内で就職」は 2.9％にとどまって

います。 

 

 
 

■ 町外で就職する場合、希望する場所（〇は１つ） 

町外での就職希望地について、上位から「県外」30.8％、「八幡浜市」23.1％、「松山

市」15.4％となっています。 

 

 
 

■ 進学を希望する場所（〇は１つ） 

進学の希望地について、「県内」59.1％、「県外」36.4％となっています。 

 

 

  

2.9 12.4 41.9 41.0 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町内で就職 町外で就職

大学・専門学校等への進学 まだ決めていない

その他 無回答

n=105

23.1 15.4 7.7 30.8 23.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

八幡浜市 松山市 その他の県内 県外 無回答

n=105

59.1 36.4 4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県内 県外 無回答

n=105
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問７ 伊方町に住み続ける、戻ってくるための条件 
伊方町に住み続ける、又は戻って来るために必要な条件は何だと思いますか。（○は３つまで） 

伊方町に住み続ける条件に付いて、上位から「買い物などの日常生活が便利なこと」

53.3％、「生活に必要な収入が得られること」37.1％、「魅力的な仕事があること」

36.2％となっています。 

 

 
 

その他の回答 

・自然が豊かなこと。 ・平和な町。 ・原発をなくす。 

  

53.3

37.1

36.2

35.2

34.3

21.0

19.1

19.1

18.1

16.2

2.9

0.0

0% 20% 40% 60%

買い物などの日常生活が便利なこと

生活に必要な収入が得られること

魅力的な仕事があること

同年代の仲間や友達がいること

まちに賑わいと活気があること

通信環境（インターネット等）が充実していていること

公共交通機関（バス等）や道路が便利なこと

医療や福祉が充実していること

娯楽・レジャー施設があること

子育てや教育環境が充実していること

その他

無回答

n=105
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問８  伊方町への愛着について 

あなたは、伊方町に「自分のまち」としての愛着を感じていますか。（〇は１つ） 

伊方町への愛着について、「まあまあ感じている」が 57.1％と最も高く、次いで「とて

も感じている」が 34.3％となっています。「あまり感じない」と「まったく感じない」の

合計は、8.6％にとどまっています。 

 

 
 

  

34.3 57.1 7.6 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても感じている まあまあ感じている あまり感じない

まったく感じない 無回答

n=105

３．伊方町への愛着、好きな場所、未来に残したい場所について 
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問 9‐1 好きな伊方町の場所について 
現在、あなたが好きな伊方町の場所を選んでください。（あてはまるものすべてに〇） 

 中学生が選ぶ好きな場所について、半数以上のものは、「亀ヶ池」65.1％、「伊方きらら

館（道の駅）」61.2％、「レッドウイングパーク」60.2％、「瀬戸アグリトピア」52.4％

となっています。 

 

 
 
問 9‐2 好きな伊方町の場所について 

上記以外で、現在、あなたが好きな伊方町の場所があればお書きください。 

・川之浜の公園と波止場 ・瀬戸中体育館 ・伊方図書館 ・山 ・大岩旅館 ・図書館 

 

  

65.1

61.2
60.2

52.4
42.7

36.9
32.0
32.0

32.0
27.2

25.2

24.3
18.5

16.5

15.5
14.6

13.6

11.7
10.7

8.7

6.8
5.8

4.9

4.9
4.9

3.9
3.9

2.9
2.9

1.9

1.9
1.9
1.9

1.9
1.0
1.0

0.0
0.0
0.0

0.0
0.0
0.0

1.9

0% 20% 40% 60% 80%

亀ヶ池

伊方きらら館(道の駅)

レッドウィングパーク

瀬戸アグリトピア

伊方町佐田岬はなはな

佐田岬灯台

室鼻公園

国道197号(佐田岬メロディーライン)の風景

斜面にあるみかん畑の風景

ムーンビーチ海水浴場

瀬戸農業公園(道の駅)

せと風の丘パーク

石垣のある風景(名取、野坂、加周、平磯)

川之浜海岸

二見くるりん風の丘パーク

瀬戸展望休憩所(大久展望台)

大久海岸

三崎のアコウ

須賀公園

みさき風の丘パーク

堂堂山

須賀の森

塩成海岸

旧正野谷桟橋

伽藍山

阿弥陀池

三崎八坂神社

塩成堀切

川之浜東脇公園

長崎城跡

権現山

見晴山

椿山展望台

大イチョウ(正野)

ナギ(中浦)

金比羅山

女子岬製錬所跡

大森山

石神山

番匠鼻公園

むかいパーク

旧三崎精練所

無回答

n=105
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問１０‐1 未来に残したい伊方町の場所について 
あなたが、未来に残したい伊方町の場所を選んでください。（あてはまるものすべてに〇） 

中学生が選ぶ未来に残したい場所について、半数以上のものは「亀ヶ池」80.0％、「瀬

戸アグリトピア」57.1％、「伊方きらら館（道の駅）」と「伊方町佐田岬はなはな」が

52.4％となっています。好きな場所、未来に残したい場所ともに「亀ヶ池」が最も高くな

っています。 

 
 
問１０‐2 好きな伊方町の場所について 

上記以外で、現在、あなたが未来に残したい伊方町の場所があればお書きください。 

・伊方スポーツセンター 

 
  

80.0

57.1
52.4
52.4

48.6
42.9

41.0

36.2
26.7
26.7

24.8
24.8

22.9

21.0
18.1
17.1

15.2
15.2

13.3

12.4
12.4
12.4

12.4
11.4

9.5

9.5
9.5

7.6

7.6
6.7
6.7

6.7
5.7
5.7

4.8
3.8
3.8

3.8
3.8
3.8

3.8
2.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

亀ヶ池

瀬戸アグリトピア

伊方きらら館(道の駅)

伊方町佐田岬はなはな

レッドウィングパーク

斜面にあるみかん畑の風景

佐田岬灯台

国道197号(佐田岬メロディーライン)の風景

瀬戸農業公園(道の駅)

石垣のある風景(名取、野坂、加周、平磯)

室鼻公園

ムーンビーチ海水浴場

三崎のアコウ

せと風の丘パーク

瀬戸展望休憩所(大久展望台)

須賀公園

二見くるりん風の丘パーク

川之浜海岸

大久海岸

長崎城跡

女子岬製錬所跡

旧正野谷桟橋

伽藍山

堂堂山

須賀の森

阿弥陀池

みさき風の丘パーク

旧三崎精練所

三崎八坂神社

ナギ(中浦)

塩成堀切

塩成海岸

金比羅山

川之浜東脇公園

見晴山

権現山

大森山

番匠鼻公園

むかいパーク

椿山展望台

大イチョウ(正野)

石神山

無回答

n=105
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問 11 伊方町のまちづくり(現在の状況、未来の希望) 
伊方町のまちづくりについてお聞きします。現在の状況については、「そうなっているかどうか」、未

来の希望については、「そうなってほしいかどうか」をお答えください。（項目ごとに 1 つ○） 

 

■ 現在の状況指標 

現在の状況が「そうなっている」と考えられているものは、「地域文化・伝統や地域の行

事が残っているまち」（0.74）、「段々畑が美しく農業が活発なまち」（0.72）、「海、山、段々

畑等をきれいに残したまち」（0.66）となっています。 

現在の状況が「そうなっていない」と考えられているものは「町内のどこでも動画が見る

ことのできる高速通信の環境が整ったまち」（-0.23）、「娯楽施設やお店が身近にあるまち」

（-0.15）、「外国人観光客が訪れるまち（-0.11）となっています。 

 

 
  

0.66

0.72

0.54

0.32

0.29

-0.15

-0.11

-0.04

0.28

0.24

0.39

0.32

0.18

0.74

-0.23

0.07

0.25

0.35

-0.50 0.00 0.50 1.00

① 海、山、段々畑等をきれいに残したまち

② 段々畑が美しく農業が活発なまち

③ 海や海辺が美しく漁業が活発なまち

④ エネルギー産業が活発なまち

⑤ 農産加工、水産加工、6次産業が活発なまち

⑥ 娯楽施設やお店が身近にあるまち

⑦ 外国人観光客が訪れるまち

⑧ 多くの観光客が訪れ、交流が盛んなまち

⑨ 道の駅などの観光施設が充実したまち

⑩ フェリー航路、道路などが充実し、

交通の要衝として人の交流が活発なまち

⑪ 快適な暮らしの環境があるまち

（暮らしやすい住宅等）

⑫ 医療・福祉・健康対策が充実したまち

⑬ 健康づくりやスポーツ活動が盛んなまち

⑭ 地域文化・伝統や地域の行事が残っているまち

⑮ 町内のどこでも動画が見ることのできる

高速通信の環境が整ったまち
⑯ 道路、交通安全、公共交通（バス等）が

充実したまち
⑰ きれいな水が確保され、

使った水で川や海を汚さないまち

⑱ 海岸や港が整備されたまち

自然

産業経済

暮らし

社会基盤

4．伊方町のまちづくりについて（現在、未来） 
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■ 未来の希望指標 

未来希望の指標が高いものは、「医療・福祉・健康対策が充実したまち」（0.93）、「快適

な暮らしの環境があるまち（暮らしやすい住宅等）」（0.90）、「海、山、段々畑等をきれい

に残したまち」（0.88）となっています。 

未来希望の指標が低いものは、「外国人観光客が訪れるまち」（0.59）、「エネルギー産業

が活発なまち」（0.61）、「農産加工、水産加工、6 次産業が活発なまち」（0.71）となっ

ています。 

 
 

 
  

0.88

0.83

0.83

0.61

0.71

0.86

0.59

0.73

0.85

0.76

0.90

0.93

0.72

0.85

0.82

0.86

0.87

0.82

0.00 0.50 1.00 1.50

① 海、山、段々畑等をきれいに残したまち

② 段々畑が美しく農業が活発なまち

③ 海や海辺が美しく漁業が活発なまち

④ エネルギー産業が活発なまち

⑤ 農産加工、水産加工、6次産業が活発なまち

⑥ 娯楽施設やお店が身近にあるまち

⑦ 外国人観光客が訪れるまち

⑧ 多くの観光客が訪れ、交流が盛んなまち

⑨ 道の駅などの観光施設が充実したまち

⑩ フェリー航路、道路などが充実し、

交通の要衝として人の交流が活発なまち

⑪ 快適な暮らしの環境があるまち

（暮らしやすい住宅等）

⑫ 医療・福祉・健康対策が充実したまち

⑬ 健康づくりやスポーツ活動が盛んなまち

⑭ 地域文化・伝統や地域の行事が残っているまち

⑮ 町内のどこでも動画が見ることのできる

高速通信の環境が整ったまち

⑯ 道路、交通安全、公共交通（バス等）が

充実したまち

⑰ きれいな水が確保され、

使った水で川や海を汚さないまち

⑱ 海岸や港が整備されたまち

自然

産業経済

暮らし

社会基盤
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■ 現在の状況と未来の希望、回答数と割合 

 
  

そ
う
な

っ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
な

っ
て
い
な
い

無
回
答

そ
う
な

っ
て
ほ
し
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
な

っ
て
ほ
し
く
な
い

無
回
答

人数(人) 105 71 29 3 2 105 88 12 0 5
割合(%) 100.0 67.6 27.6 2.9 1.9 100.0 83.8 11.4 0.0 4.8
人数(人) 105 75 29 0 1 105 83 17 0 5
割合(%) 100.0 71.4 27.6 0.0 1.0 100.0 79.0 16.2 0.0 4.8
人数(人) 105 60 40 4 1 105 83 17 0 5
割合(%) 100.0 57.1 38.1 3.8 1.0 100.0 79.0 16.2 0.0 4.8

人数(人) 105 39 58 6 2 105 61 37 1 6
割合(%) 100.0 37.1 55.2 5.7 1.9 100.0 58.1 35.2 1.0 5.7
人数(人) 105 37 59 7 2 105 70 28 0 7
割合(%) 100.0 35.2 56.2 6.7 1.9 100.0 66.7 26.7 0.0 6.7
人数(人) 105 22 44 37 2 105 86 14 0 5
割合(%) 100.0 21.0 41.9 35.2 1.9 100.0 81.9 13.3 0.0 4.8
人数(人) 105 18 52 29 6 105 62 37 2 4
割合(%) 100.0 17.1 49.5 27.6 5.7 100.0 59.0 35.2 1.9 3.8
人数(人) 105 18 62 22 3 105 75 26 1 3
割合(%) 100.0 17.1 59.0 21.0 2.9 100.0 71.4 24.8 1.0 2.9
人数(人) 105 40 53 11 1 105 85 13 1 6
割合(%) 100.0 38.1 50.5 10.5 1.0 100.0 81.0 12.4 1.0 5.7
人数(人) 105 36 54 12 3 105 79 22 1 3
割合(%) 100.0 34.3 51.4 11.4 2.9 100.0 75.2 21.0 1.0 2.9

人数(人) 105 47 49 7 2 105 89 10 0 6
割合(%) 100.0 44.8 46.7 6.7 1.9 100.0 84.8 9.5 0.0 5.7
人数(人) 105 42 52 9 2 105 92 7 0 6
割合(%) 100.0 40.0 49.5 8.6 1.9 100.0 87.6 6.7 0.0 5.7
人数(人) 105 32 59 13 1 105 74 21 3 7
割合(%) 100.0 30.5 56.2 12.4 1.0 100.0 70.5 20.0 2.9 6.7
人数(人) 105 77 27 0 1 105 84 13 1 7
割合(%) 100.0 73.3 25.7 0.0 1.0 100.0 80.0 12.4 1.0 6.7

社会基盤
人数(人) 105 16 45 39 5 105 82 18 0 5
割合(%) 100.0 15.2 42.9 37.1 4.8 100.0 78.1 17.1 0.0 4.8
人数(人) 105 28 51 21 5 105 86 14 0 5
割合(%) 100.0 26.7 48.6 20.0 4.8 100.0 81.9 13.3 0.0 4.8
人数(人) 105 39 51 13 2 105 86 13 0 6
割合(%) 100.0 37.1 48.6 12.4 1.9 100.0 81.9 12.4 0.0 5.7
人数(人) 105 38 63 2 2 105 82 16 1 6
割合(%) 100.0 36.2 60.0 1.9 1.9 100.0 78.1 15.2 1.0 5.7

⑱　海岸や港が整備されたまち

⑭　地域文化・伝統や地域の行事が残っているまち

⑮　町内のどこでも動画が見ることのできる
    　高速通信の環境が整ったまち
⑯　道路、交通安全、公共交通（バス等）が
      充実したまち
⑰　きれいな水が確保され、
     使った水で川や海を汚さないまち

⑪　快適な暮らしの環境があるまち
     （暮らしやすい住宅等）

⑫　医療・福祉・健康対策が充実したまち

⑬　健康づくりやスポーツ活動が盛んなまち

暮らし

⑦　外国人観光客が訪れるまち

⑧　多くの観光客が訪れ、交流が盛んなまち

⑨　道の駅などの観光施設が充実したまち

⑩　フェリー航路、道路などが充実し、
　 　交通の要衝として人の交流が活発なまち

①　海、山、段々畑等をきれいに残したまち

②　段々畑が美しく農業が活発なまち

③　海や海辺が美しく漁業が活発なまち

産業経済

④　エネルギー産業が活発なまち

⑤　農産加工、水産加工、6次産業が活発なまち

⑥　娯楽施設やお店が身近にあるまち

自然

合
計

現在の満足度

合
計

これからの重要度
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問１２ 伊方町が暮らしやすくなるためのご意見・アイデア 
伊方町が暮らしやすくなるため、魅力的なまちになるために、ご意見やアイデアがありましたら、お

書きください。 

・伊方ではお店などがあるが、それ以外の所はあまりないから、店の数を増やしてほしい。 

・いろんな人が関わりあえるような施設がほしいと思った。飲食店がほしい。お年寄りの方でも簡

単に行けるスーパーなどがほしい。 

・瀬戸にも少し大きめのお店ができたらお客さんがくると思います。 

・もう少しコンビニなどを増やす。 

・チェーン店を増やす 

・田部に２個ぐらい自動販売機がほしい。 

・もっと交通を良くし、お店を多くしたらいいと思います。 

・もっといろいろな施設や店などを増やしほしい。 

・八幡浜まで行かなければ大きなショッピングセンターがないので、つくってほしい。 

・自然を壊さない程度で、注目の集まるような建造物をつくる。 

・もっと日常生活が過ごしやすいように施設をつくってほしい。 

・交通を整備する。過疎地域を減らす。魅力的な建物を建てる。電気を利用していいことをする。 

Wi-Fi の普及。若者が利用しやすいカフェやスポーツジムなど。コンビニを増やす。 

・伊方の巡回バスを無料にしてほしい。誰でも使える交流スペースをつくってほしい。湊浦だけで

はなく、他の場所に工夫してほしい。町民会館で、ピアノだけではなく、他の楽器も置いてほし

い。Wi-Fi があって飲み物など食べながら勉強できる所をつくってほしい。 

・子どもが遊べる場所が限られているので、増やしてほしい。 

・公園の遊具の数を増やしてほしい。  

・道をきれいにする。 

・交通整備をちゃんとしてほしい。（正野） 

・自然があふれているところが良いと思うので、これからも今よりもっと自然があふれているまち

にしたらいいと思います。 

・海の汚染やゴミ問題が解決すること。 

・海とかにゴミを捨てない方が良いと思います。 

・海がゴミとかで汚いと思うのできれいにしてほしいです。 

・環境をきれいにする。 

・今の人の温かさをそのままに、まちの緑や海をよりよくすればよいと思う。 

・働くところをつくる。 

・祭りや行事など、町外から来る人が増えるようにしたらいい。 

・交流行事をもっと増やしたらいいと思います。 

・地域の交流の場を増やし続ければいいと思います。 

・町のいろいろな箇所に、「町ボックス（町の感想を書くボックス）」というのを設置すればいいと

思います。 

・地域でのボランティア・呼びかけなどをする必要があると思います。 

 

 

5．ご意見・アイデアについて 


